

ПРОФСОЮЗЫ – ДЕТЯМ

# Эстафета добра



Председатель ФПБ Михаил Орда приехал к воспитанникам вспомогательной школы-интерната с долгожданными подарками.

В канун Нового, 2017 года лидер национального профцентра Михаил Орда побывал в гостях у воспитанников и сотрудников Антопольской вспомогательной школы-интерната Дрогичинского района Брестской области.

Более полувека это специализированное учебное заведение помогает найти свою дорогу в жизни детям с особенностями психофизического развития. У попавших сюда мальчишек и девчонок неутешительные диагнозы, но благодаря профессиональному подходу работающих здесь 120 сотрудников они не становятся пригвоздом. С полученными в школе-интернате навыками дети уходят во взрослую жизнь вполне адаптированными людьми. Как отметил директор школы Геннадий Якушевич, учебное заведение дает

своим воспитанникам возможность жить полноценной жизнью. Правда, для этого в воспитание каждого из 124 детей приходится вкладывать сердце и душу.

Председатель Федерации профсоюзов Беларуси Михаил Орда не случайно для своего предновогоднего визита выбрал Антопольскую вспомогательную школу-интернат. Михаил Сергеевич подчеркнул, что дети – это то, ради чего мы живем и работаем, стремимся вперед. Дети заслуживают нашего посто-

янного внимания, особенном детям его необходимо во сто крат больше. Лидер национального профцентра приехал к детворе не с пустыми руками. Каждому воспитаннику достался столь желанный в праздник сладкий подарок. А еще антопольская детвора получила возможность постигать азы наук, социализироваться с помощью современного мультимедийного проектора, новеньких компьютеров и иной столь необходимой ныне оргтехники.

За время встречи Михаил Сергеевич поговорил с руководством школы-интерната, узнал о проблемах, которые приходится решать. В частности, речь

шла о необходимости проведения капитального ремонта, о сложностях, с которыми столкнулся коллектив после перехода из областного подчинения в районное. В целом же было отмечено, что педагоги и воспитатели школы – люди творческие, умеющие с душой работать. Председатель профкома Федор Брашевец подчеркнул, что школа – одна большая семья, у коллектива сложилась немало добрых традиций, есть преемственность между молодежью и ветеранами.

Галина СТРОЦКАЯ  
Фото Ивана ЛЕОНЧИКА

## Врачи из сказки

Терапевт в образе Пеппи – Длинный Чулок, а рентгенолог в костюме старухи Шапокляк – такое театрализованное представление в рамках акции «Профсоюзы – детям» столичные медики подготовили для детворы.

По долгу службы врачи часто общаются с маленькими пациентами и знают, что для них важен не столько подарок, сколько сам праздник. Поэтому ребятам из детского дома № 6 Минска и малышам ожогового центра городской больницы скорой медицинской помощи медики подарили не только сладости, но и спектакль.

Подготовкой акции занялся Молодежный совет Минской городской организации профсоюза работников здравоохранения совместно с первичной 5-й городской клинической больницей Минска.

Практикующие врачи и профсоюзные лидеры самостоятельно придумали

сценарий, отрепетировали роли, сшили костюмы и вошли в образ на ура. Например, терапевт «пятерки» Анастасия Шашко превратилась в Пеппи – Длинный Чулок, ее коллега рентгенолог Анастасия Павлюкевич – в Шапокляк, а председатель профкома Белорусского государственного медицинского колледжа Дмитрий Савостей – в настоящего Деда Мороза.

Дети от праздника были в восторге, ведь они стали не только зрителями, но и участниками праздника – играли, танцевали, пели вместе со сказочными героями. Такие акции хороши во всех смыслах.

Алена КОБРИНА

## Коробка смелости

Особую социальную значимость в дни новогодних праздников приобрела благотворительная акция «Коробка смелости», проводимая Белхимпрофсоюзом совместно с общественным объединением «Здоровый выбор». Ведь каждый, кто принял в ней участие, подарил частичку волшебства детям, находящимся на длительном лечении в учреждениях здравоохранения.

В «Коробку смелости» кладут уникальные гипсовые фигурки ручной работы. Их изготавливают в социальной мастерской «Нашы майстры», где творят люди, решившие попрощаться с алкогольным прошлым. Акция прошла на многих предприятиях отрасли. Тысячи работников приобретали гипсовые фигурки и оставляли их в специальном ящике. А затем представители профсоюзных организаций Белхимпрофсоюза и специалисты ОО «Здоровый выбор» передавали оригинальные подарки маленьким пациентам медучреждений и воспитанникам интернатских учреждений и социально-педагогических центров.

Так, работники ЗАСО «Белнефвестрах» подарили «Коробку смелости» воспитанникам минского детского дома № 3 «Жемчужинка», из ОАО «Мозырский НПЗ» подарки отправились в детские лечебные учреждения Мозыря и Гомеля, сотрудники ОАО «Нафттан» передали приобретенные симпатичные фигурки в коррекционный центр Новополоцка.

Как отмечают организаторы, участвуя в акции «Коробка смелости», каждый имеет возможность совершить доброе дело для ребенка, нуждающегося в дополнительной помощи.

Юлия ГУНАШВИЛИ